





CONFERINȚA ȘEFILOR DE STATE AI ȚĂRILOR AFRICANE DE LIMBA FRANCEZĂ S-A ÎNCHEIAT

NOUAKCHOTT 12 (Agerpres). Conferința șefilor de state ai țărilor africane de limbă franceză s-a încheiat vineri. Această reuniune nu a izbutit, se pare, să-și atingă scopurile. În primul rând, este vorba de existența de a rînd, este vorba de existența de a rînd, este vorba de existența de a rînd...



DECLARAȚIA GUVERNULUI R. D. VIETNAM

HANOI 12 (Agerpres). La 11 februarie, guvernul Republicii Democratice Vietnam a dat publicității o declarație în legătură cu noul atac aerian al aviației militare americane...

Impotriva acțiunilor agresive față de R. D. Vietnam

OTTAWA. După cum anunță agenția UPI, liderul Noului Partid Democrat din Canada, Thomas Douglas, a declarat că „noul atac aerian al Statelor Unite împotriva Vietnamului de Nord agravează mult situația din Asia de sud-est”...

DEMISII DIN GUVERNUL INDIEI

DELHI 12 (Agerpres). Doi membri ai guvernului indian, Subramaniam, ministrul alimentației, C. V. Algesan, ministrul de stat pentru petrol și produse chimice...

ALGER 12 (Agerpres).

Reprezentanțele din Alger ale unui număr de 8 organizații africane de eliberare națională au dat publicității o declarație în care se arată că agresiunile militare americane împotriva RD Vietnam a stîrnit mînia legitimă a popoarelor africane...

Lucrările Plenarei Comitetului Central al Partidului socialist italian

ROMA 12 — Corespondentul Agerpres, Giorgio Pastore, transmite: Joi au început la Roma lucrările Plenarei Comitetului Central al Partidului socialist italian. Principala problemă de pe ordinea de zi este stabilirea poziției față de celelalte partide din coaliția guvernamentală...

DUPĂ VIZITA PREȘEDINTELUI CONSILIULUI DE MINISTRI AL BIRMANIEI ÎN INDIA

DELHI 12 (Agerpres). Președintele Consiliului de Miniștri al Birmaniei, generalul Ne Win, și-a încheiat vineri vizita oficială în India. În comunicatul comun dat publicității la sfîrșitul vizitei se arată că primul ministru al Indiei și președintele Consiliului de Miniștri al Birmaniei au examinat relațiile dintre India și Birmania...

Cuvîntarea lui Valery Giscard d'Estaing

PARIS 12 (Agerpres). În cadrul unei cuvîntări roștite la Facultatea de drept din Paris, ministrul de finanțe și al afacerilor economice al Franței, Valery Giscard d'Estaing, a prezentat noi amănunte în legătură cu propunerea de a adopta din nou sistemul etalonului-aur în plățile internaționale...

LANSAREA UNUI SATELIT DE COMUNICAȚII

CAPE KENNEDY 12 (Agerpres). Forțele aeriene americane au lansat cu ajutorul unei rachete de tipul „Titan-3-A” un satelit de comunicații care a fost plasat pe o orbită la o distanță de 1.725 mile de Pămînt...

Disputa dintre partidele politice bolivieni și șeful juntei militare

Disputa dintre partidele politice bolivieni și șeful juntei militare, generalul Rene Barrientos, a intrat de câteva zile într-o fază acută. Într-o declarație dată publicității, Barrientos și-a definit clar poziția față de cererea partidelor bazată pe un articol de constituție...

UN NOU APEL AL PREȘEDINTELUI JOHNSON LA ÎNCETAREA GREVEI DOCHERILOR

WASHINGTON 12 (Agerpres). Președintele Johnson a făcut din nou apel joi la încetarea grevei docherilor din porturile de pe coasta Atlanticului și Golful Mexic. El a chemat pe liderii Sindicatului internațional al docherilor și muncitorilor din antracozii din SUA...

Demonstrații în sprijinul înscrierii negrilor pe listele electorale

NEW YORK 12 (Agerpres). La Selma (Alabama) continuă demonstrațiile în sprijinul înscrierii negrilor pe listele electorale. Agențiile americane de presă transmit că joi după-amiază 400 de tineri negri au organizat o manifestație în piața din fața tribunalului local...

Londra: Crearea unei comisii naționale

LONDRA 12 (Agerpres). Guvernul britanic a anunțat joi crearea unei comisii naționale însărcinate cu exercitarea unui strict control asupra prețurilor. Scopul principal al comisiei este de a analiza problema salariilor și a sporiți prețurile pentru a controla inflația...

SCURTE ȘTIRI EXTERNE

MADRID. — După cum anunță agenția PAP, între reprezentanții Poloniei și Spaniei a fost semnat la Madrid un protocol anual în acordul de plăți încheiat în octombrie 1963, care reglementează schimbul de mărfuri pe anul 1965... DJAKARTA. — Președintele Sukarno a anunțat, la 11 februarie, că Indonezia a hotărât să se retragă din Organizația Internațională a Muncii...

CRONICA EVENIMENTELOR INTERNAȚIONALE

O vizită mai mult decît protocolară

Chiar și o sumară analiză a comunicatelor comune franco-pakistaneze și franco-indiene ne arată că în cursul vizitei primului ministru francez, Georges Pompidou, și a ministrului afacerilor externe, Claude de Merville, în această parte a Asiei s-a jucat ceea ce mai mult decît clasicul tar de orizont. Literul acesta este, de altfel, subliniat de prezența în delegația franceză a unui număr de experți diplomați, economici și militari...

germană, a Kashmirului, problema cipriotă, precum și planul de crearea a forțelor nucleare multilaterale. Ziarul „Le Monde” este de părere că vizita în India a lui Pompidou se înscrie pe linia contactelor la nivelul cel mai înalt dintre cele două țări, aceasta constituind o nouă și bună ocazie pentru primul ministru, Șaștri, de a-și prezenta poziția în principalele probleme internaționale.

SUA și problema rezervelor de aur

Scăderea cu încă 450 milioane dolari a rezervelor de aur ale Statelor Unite în primele 40 de zile ale anului, au avut ca urmare un nou val de nelcredere în actualul sistem monetar occidental. Presa occidentală menționează că poziția financiară a Statelor Unite cunoaște o perioadă grea și dolarul manifestă semne vizibile de „indispoziție”. Rezervele de aur ale Statelor Unite se află într-o situație din ce în ce mai proastă...

a valurilor „forte”: dolarul și lira sterlină. De aici, scăderea rezervelor americane de aur. Problema dolarului american a fost abordată cu multă seriozitate de președintele Johnson într-un mesaj special adresat săptămîna aceasta Congresului. În scopul „restabilirii încrederii internaționale față de dolar” președintele a făcut o serie de recomandări...

ROMA. — La 11 februarie, pe tot cuprînsul Italiei s-a marcat „Ziua de luptă pentru o reformă în domeniul drepturilor la pensie”. La chemarea Confederației Generale a Muncii din Italia, muncitorii și func-

Festivități în Republica Unită Tanzania

ZANZIBAR 12 (Agerpres). La 12 februarie, în Republica Unită Tanzania au avut loc festivități cu prilejul împlinirii unui an de la doborîrea regimului monarhic din Zanzibar. Festivitățile au fost aminate de la 12 ianuarie din cauza tradiției luni a Ramadanului. În orașul Zanzibar a avut loc o mare paradă militară, urmată de demonstrații, la care au participat mii de locuitori. În cuvîntarea rostită înainte de începerea demonstrației, Abid Karume, vicepreședintele al Republicii Unită Tanzania, președintele partidului „Afro-Shirazi”, a declarat că întregul popor din Zanzibar a participat la lupta pen-

LOTO CENTRAL

La tragerea Loto-central din ziua de 12 februarie 1965 au fost extrase din urnă următoarele numere: 13, 47, 19, 35, 55, 12, 56, 51, 18, 28. Premii suplimentare: 13, 43, 11. Fond de premii: 881.701.

